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Η τέχνη συναντά την πίστη: Εγκαίνια της 
έκθεσης «Στα Μονοπάτια της Ορθοδοξίας» στη 
Μητρόπολη Κίτρους 
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Άνοιξε επίσημα τις πύλες της,  τη Δευτέρα 20 Απριλίου, η 
έκθεση φωτογραφίας «Στα Μονοπάτια της Ορθοδοξίας», που 
διοργανώνεται από την Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης 
και Πλαταμώνος σε συνεργασία με τη Φωτογραφική Ομάδα 
Κατερίνης στο Πνευματικό Κέντρο «Ο Άγιος Φώτιος», 
σηματοδοτώντας την έναρξη μιας ιδιαίτερα σημαντικής 
πολιτιστικής και δράσης για την τοπική κοινωνία.
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Τα εγκαίνια της έκθεσης πραγματοποιήθηκαν με την παρουσία πλήθους 
επισκεπτών, φίλων της τέχνης και της φωτογραφίας, καθώς και εκπροσώπων 
φορέων. 

Τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. 
Γεώργιο εκπροσώπησε ο Διευθυντής του Πνευματικού Κέντρου «Ο Άγιος Φώτιος»
Αρχιμανδρίτης π.  Παύλος Ντούρος, ο οποίος μετέφερε τις  ευλογίες και τις 
πατρικές ευχές του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχη προς τους συμμετέχοντες 
φωτογράφους, τονίζοντας τη σημασία της τέχνης ως μέσο έκφρασης της πίστης 
και ανάδειξης της Ορθόδοξης  παράδοσης. 



Παράλληλα, έγινε αναφορά στη συμβολή των σεμιναρίων φωτογραφίας που 
προηγήθηκαν, τα οποία έδωσαν την ευκαιρία στους συμμετέχοντες να 
καλλιεργήσουν τις δεξιότητές τους και να αποτυπώσουν με ευαισθησία και 
αισθητική τις πτυχές της Ορθοδοξίας.

Τα εγκαίνια τίμησαν με την παρουσία τους ο Γενικός Γραμματέας Αυτοδιοίκησης 
του Υπουργείου Εσωτερικών κ. Σάββας Χιονίδης, ο Διοικητής της XXIV ΤΘΤ 
Λιτοχώρου Ταξίαρχος κ. Δήμος Κωτούλας, η Διευθύντρια Πρωτοβάθμιας 
Εκπαίδευσης Πιερίας κα Παρθένα Τριανταφυλλίδου, εκπρόσωπος του Βουλευτή 
κ. Σπύρου Κουλκουδίνα, εκπρόσωποι Φορέων και Πολιτιστικών Συλλόγων. 



Οι επισκέπτες είχαν την ευκαιρία να περιηγηθούν στα έργα των δεκαεννέα 
φωτογράφων, τα οποία αναδεικνύουν την αρχιτεκτονική μεγαλοπρέπεια Ναών και 
μοναστηριών, τη μυσταγωγική ατμόσφαιρα των ιερών χώρων, αλλά και στιγμές 
από τη ζωντανή παράδοση της Εκκλησίας, όπως πανηγύρεις, λιτανείες και 
προσκυνήματα. 

Η έκθεση θα διαρκέσει έως τις 27 Απριλίου 2026 και θα λειτουργεί καθημερινά α
πό Δευτέρα έως Σάββατο, ώρες 18:00 έως 21:00, με ελεύθερη είσοδο
για το κοινό. Επίσης, δίνεται η δυνατότητα οργανωμένων επισκέψεων από σχολεία 
και συλλόγους, κατόπιν συνεννόησης.

Η διοργάνωση της έκθεσης «Στα Μονοπάτια της Ορθοδοξίας»
εντάσσεται στο ευρύτερο πλαίσιο της εξωστρέφειας που καλλιεργεί η Ιερά 
Μητρόπολη Κίτρους, επιδιώκοντας να ανοίξει διαύλους επικοινωνίας με την τοπική 
κοινωνία, τη νεολαία και τους ανθρώπους του πολιτισμού. Μέσα από συνεργασίες 
με ομάδες, όπως η Φωτογραφική Ομάδα Κατερίνης, ενισχύεται ο διάλογος μεταξύ 
Εκκλησίας και σύγχρονης καλλιτεχνικής δημιουργίας, αναδεικνύοντας ότι η πίστη 
δεν περιορίζεται σε τυπικές εκφράσεις, αλλά μπορεί να αποτελέσει πηγή 
έμπνευσης και δημιουργικότητας.










